
VERIFICA MATEMATICA – I   
NOME E COGNOME:                                                                                                           N° REGISTRO: 

40 cm 

Voto Sintetico:                                                                           Firma:  

 

1.  Marco e Luca mettono in una scatola i loro soldi. Nella scatola in totale ci sono 60 

Euro. Se Marco ha 25 Euro, quanti soldi ha Luca? 

DATI: 

60 € = soldi totali nella scatola 

25 € = soldi di Marco 

? = soldi che ha Luca 

 Metti una crocetta sulla risposta corretta. Luca ha: 

60 85 25 35 

 

2. Se sai che il segmento CD disegnato è lungo 40 cm, quale operazione fai per 

calcolare AB? 

 

 

 

 

 

 

 

40 x 5 40: 4 40 : 5 40 x 4 

 

Calcola il valore di CD. 

 

 

 

 

 

 

 

 



VERIFICA MATEMATICA – I   
NOME E COGNOME:                                                                                                           N° REGISTRO: 

3. Nella figura sotto la differenza di due segmenti è stata tratteggiata e vale 24 cm; 

Qual è la misura dei due segmenti? 

 

 

 

 

 

4. La somma  di  due  segmenti  è  56 cm  e  un segmento è il triplo (tre volte più 

grande) dell'altro.  Calcola la lunghezza dei due segmenti. 

 

           


